

佐科维：当下已进入政治年 各方必须宽容相待、保持利好气氛

【本报讯】5月12日，在YT频道上发布的欢庆佛历1945年/公元2023年全国兴都教佛法大能庆典在线演讲中，佐科维总统表示，目前我国已进入政治之年，因此希望所有各方保持有利的国内局势，并继续坚持下去。以保持冷静与和平，以及宽容和尊重。我需要强调这一点，因为我们已经进入

了一个我们必须妥善维持的政治年，以免损害国家团结和统一。佐科维总统呼吁所有兴都教徒通过有意识地开展宗教佛法，以及国家法律以参与维护这种利益。总统表示，履行虔诚信仰作为宗教人士的义务，同时维护国家和民族的荣誉，维护印度尼西亚共和国、建国五



佐科维总统表示，目前我国已进入政治之年。

项原则（潘渣西拉）、1945年宪法和殊途同归。我代表政府和每个人，祝愿全国的所有兴都教徒在静思日和佛历1945年新年快乐。静思日是保持小小世界与宇宙平衡的重要时刻，并提醒我们提高自己以变得更好。所以重生为一个新的，更高尚的人。兴都教徒的2023年

静思日是3月22日，在今年的静思日庆祝活动中，今天全国各地的印度教徒进行幸福与自然和谐仪式，以迎接1945年的佛历新年。2023年全国幸福与自然和谐仪式在日惹特区的斯勒曼（Sleman）普兰巴南（Prambanan）寺庙的庭院举行，来自全国各个地区的数千名兴都教徒出席了仪式。（亮剑）

SMRC 民意调查结果：

甘贾尔支持率升为39.2% 阿尼斯却降为19.7%



左起：甘贾尔、普拉波沃、阿尼斯。

【本报讯】Saiful Mujani Research and Consulting (SMRC) 民意调查机构进行的一项调查结果显示，民众对甘贾尔的支持率在过去的一个月里有所增长。然而另一方面，支持阿尼斯的却有所减少。5月12日（星期五），

SMRC 研究主任德尼 (Deni Irvani) 表示，在印尼斗争民主党宣布甘贾尔成为总统候选人后，对甘贾尔的支持率增加了约6%。从2023年4月初的33.2%到2023年5月初的39.2%。在同一时期，对普拉波沃的支持

32.1%。对阿尼斯的支持率则从24.2%下降到19.7%。在过去的一个月里，甘贾尔吸引了阿尼斯和未决定的选民的选票。SMRC 这次的调查是于2023年4月30日至5月7日进行的。调查使用的方法是面对面访谈。德尼进一步解释说，在过去两年中，即从2021年5月到2023年5月，对甘贾尔的支持率从25.5%上升到39.2%。而在同一时期，支持普拉波沃选民的支持率从34.1%下降到32.1%。对阿尼斯的支持率从23.5%下降到19.7%。甘贾尔过去一个月的选票有所增长，这与其受欢迎程度或认可度的影响的

增加有关。在2023年4月3日至11日的调查中，仅78%的选民认识甘贾尔，到2023年5月却增加到84%。对阿尼斯和普拉波沃之间的认可程度没有显著变化；阿尼斯的已知率为86%至87%，普拉波沃在此期间却保持96%。德尼表示，这些数据表明，甘贾尔的人气有所上升，仍有提高支持率的空间，正如迄今为止的模式所发现的那样，在过去的两年里，甘贾尔也一直在已知三个人物的选民群体中，赢过对普拉波沃和阿尼斯的支持；阿尼斯和普拉波沃继续在甘贾尔领先情况下激烈争夺第二名。（亮剑）



总警长里斯提约将军(右)在国军总司令尤托将军陪同下发表讲话。

东盟峰会安全顺利举行

总警长感谢军警的努力和民众的配合

【本报讯】总警长里斯提约 (Listyo Sigit Prabowo) 透露，驻扎在拉布安巴佐的第91号指挥中心作为警方安全行动控制中心的其中之一。根据里斯提约的说法，国家警察执行的安全措施在第3环。同时，国军在第1环和第2环。然而，整个系列的安全工作是在军警和所有利益相关者之间协同进行的，以便在东盟峰会上提供安全感和舒适感。

里斯提约说：“谢天谢地！直到今天，我们已经发现了几个潜在的威胁，并通过讨论很好地解决了这些潜在风险。”里斯提约声称，总的来说，一些潜在风险是可以妥善处理的。然后复杂的设置路线，因为人流很堵。所以需要流量工程。他说：“我们感谢公众的支持，即使我们改变了路线，但他们理解，因此我们可以优先考虑国家元首及其代表团准时到达。”

里斯提约日前在东努省拉布安巴佐91号指挥中心说：“这个概念是我们与国军合作。尽管1环和2环有国家警察的成员，但他们仍然在国军总司令和总统护卫队的直接控制之下。”

里斯提约总结道：“我们，国家警察和国军，当然包括国军总司令持续努力工作，以及各方的良好配合。因此这项活动将安全顺利地进行，并能为拉布安巴佐乃至整个东盟区域带来好处和战略决策。” (Irw)

尤托指示维护东盟峰会顺利进行 国军综合联队从海陆空各领域严格保护

【本报讯】国军总司令尤托 (Yudo Margono) 将军强调称，在举行第42届东盟峰会期间，国军必须从空中、陆地及海洋各个领域严格执行安全保护事项。尤托将军表示，其中必须提防的是来自海洋的威胁，因海洋是威胁来源的危险点。因此尤托希望海陆两栖特种部队，即是由包括海军陆战队的海军反恐特遣队负责港口和水域的安全事务，包括在西芒加莱县 (Mangarai Barat) 拉布安巴佐 (Labuan Bajo) 的马琳 (Marin) 码头。

上述尤托的说法与总统府办公厅主任穆尔托科 (Muldoko) 退休将军日前视察东盟峰会的治安与保护综合联队 VVIP 岗哨后在拉布安巴佐 Sylvia 酒店传达的信息一致。当时穆尔托科说：“从海岸一带看到的是出现来自海洋的威胁。因此如果我要干扰的人也肯定是来自海洋，如果我们在陆地的安保工作已是非常强大的阵容。”他继续说：“有必要作出更深层的预估，即必须深入分析源自海洋的威胁及其动机，以使我们做好准备



国军总司令尤托将军 (Yudo Margono) 在海上指挥安保行动。

包括逃生的计划。”如悉，在东盟峰会举行场地一带的水域执行安保工作中，治安与保护综合联队 VVIP 特遣队准备了电子侦察舰及摩托艇等主要武器装备。

全面来说，治安与保护综合联队 VVIP 不断详细地及全面地实行安保规划，确保2023年第42届东盟峰会为与会出席的代表们提供安全及舒适的环境。（Ing）

【本报讯】将2024年大选的总统候选人当成商品，甘贾尔和普拉波沃是同类的品牌，但是具有不同的品牌。还有一个，阿尼斯是一种具有不同品牌的不同商品。同类商品被贴上了“全是佐科维亲信”的标签，这些人似乎被祝福成为佐科维总统继续2024年领导能力的接力赛的选择。两者都是佐科维的综合体，尽管在这种情况下，甘贾尔受益更多，因为其品牌，即印尼斗争民主党的品牌，是同一个执政党。佐科维在2014年和2019年又是担任总统。

甚至承诺，如果获胜，佐科维的新国都项目，加里曼丹的努山达拉的建设计划将会继续发展下去。阿尼斯的外交措辞是新国都已经成为法律法规了，我们所有人在就职时都宣誓将执行法律法规。根据印度尼西亚调查研究所于2023年4月的一项调查，佐科维绩效满意度高达82%，这是自2014年佐科维登基以来的最高水平，所有总统候选人都想模仿佐科维是有道理的。佐科维的祝福是具有决定性的，因为他所选择的人选很可能在前两次总统选举中收获支持者票的保证。因此投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔表示，想要获胜的总统候选人必须对佐科维好，这是没有错的。

一开始，阿尼斯也是一样。作为佐科维在2019年大选中制胜机制的发言人。3月2日，阿尼斯一再表示，如果以后当选，也会继续佐科维的政策。阿尼

斯甚至承诺，如果获胜，佐科维的新国都项目，加里曼丹的努山达拉的建设计划将会继续发展下去。阿尼斯的外交措辞是新国都已经成为法律法规了，我们所有人在就职时都宣誓将执行法律法规。根据印度尼西亚调查研究所于2023年4月的一项调查，佐科维绩效满意度高达82%，这是自2014年佐科维登基以来的最高水平，所有总统候选人都想模仿佐科维是有道理的。佐科维的祝福是具有决定性的，因为他所选择的人选很可能在前两次总统选举中收获支持者票的保证。因此投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔表示，想要获胜的总统候选人必须对佐科维好，这是没有错的。

当前政局全由佐科维亲信主导 系统性阻扰阿尼斯参选只为延续原定治国方针

加瓦蒂的对立面，直到现在两人还没有互相打招呼。在两次总统选举中，佐科维是站在苏西洛的对立面，民主党在2014年总统选举中选择了联姻联盟哈达·拉查萨，甚至在2019年站在普拉波沃-善迪亚卡一边。阿尼斯永远不可能是佐科维的综合体，尽管他一再否认与佐科维总统的关系不和谐。同样的，佐科维也从未表达过对阿尼斯的厌恶。但是，自从佐科维在就职后不久，就解除了阿尼斯的教育部长职务——尽管其在赢得大选发言人位置上发挥了重要作用——每个人都晓得佐科维对阿尼斯不满始于何时。印尼斗争民主党与佐科维在2017年雅京专区地方领导人选举中对钟万学-查洛特组合的支持，都是佐科维希望从一开始就破坏阿尼斯政治生涯的强烈信号。成为雅京专区省长，是成为像佐科维如此这般的当选为总统最简

便的阶梯。佐科维与阿尼斯是否相互不喜欢对方并不重要，这是彼此的政治选择问题，似乎不是个人问题。有趣的是，阿尼斯最近改变了其竞选策略，试图最大限度地发挥其成为佐科维对立面潜力的潜力，即始于一个帖子，阿尼斯随意地坐着，拿着一本书，书名是《驾驭大债务危机的原则》。阿尼斯在IG社交媒体帐户上的叙述是这样写道：“那明媚的太阳，现在在逐渐褪色。阴凉、微风与安静地阅读与准备，在明天迎来新的更好的一天之前”。阿尼斯在其帖子中持有的这本书是世界顶级投资者雷·达利欧 (Ray Dalio) 的作品，其中包含有关公共政策如何应对债务危机问题的想法。这本书解释了如何克服危机，使其不再发生。雷·达利欧使用了1930年代大萧条危机与2008年震惊世界的金融危机的事件。雷列举了危机

的历史以及其发生的原因。用清晰的语言，阿尼斯的帖子的解义可能是这样的：“如果我成为总统，我准备克服佐科维遗留下来的政府债务问题。当然，这是对佐科维的第一次相当严重的攻击。自从阿尼斯被民族民主党推举为总统候选人以来，从未做过这种行动。事实上，佐科维是自共和国成立以来，在增加债务方面取得最多成就的总统，这是一个大规模的基础设施计划。如果苏西洛能够将债务与国内生产总值的比率从2004年的54%降低到任期结束时的24%，那么佐科维将使政府债务比率上升到了40%。从2600万亿盾至近8000万亿盾，或者印度尼西亚每个公民都承担着2900万盾的债务。阿尼斯和其推举政党似乎开始意识到，选择成为对立面，实际上是通往胜利的捷径。有许多科学研究证明，印度尼西亚人很容易相信承诺，甚至是恶作剧新闻。这也证明了

为什么许多印度尼西亚人很容易被欺诈性投资所欺骗。如果阿尼斯以后成为总统，当然不一定比佐科维会更好，但通过提供新的东西，与现任者不同的东西，阿尼斯获胜的机会更大。对于阿尼斯而言，除了玩弄被冤枉的对立面时可能获得选票。印度尼西亚人民最慷慨，很容易忘记苦难。如果两者都玩得恰当，可以提高阿尼斯的可选择性，同时也提高其与执政党达成政治让步的讨价还价能力。因为，当然对阿尼斯的支持不是免费的，支持政党也期望获得燕尾服效应，或从阿尼斯支持者那里获得溢出的选票。阿尼斯的第二次攻击是于5月7日举行的“印度尼西亚授权宣言和就职典礼”活动中与电动汽车补贴有关的批评。阿尼斯引用点滴官网的话说：“解决空气污染环境挑战的方法不在于电动汽车补贴，电动汽车车主不需要补贴。对吧？阿尼斯在活动中发表演讲时如此表示。（一）（亮剑综合翻译）